

DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
ITABUNA



ÍNDICE DO DIÁRIO

EXTRATO

EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO PE 008-S.2020

ERRATA

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 009-S.2020



EXTRATO

EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO PE 008-S.2020

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
CGC/CNPJ: 08.218.991/0001-95

PREGÃO ELETRÔNICO N° 008-S/2020
SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO
PROC. ADM. 012-S/2020

EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Modalidade: PREGÃO ELETRONICO N° 008-S/2020

Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITABUNA

Objeto: FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES TIPO CAFÉ DA MANHÃ, ALMOÇO, JANTA EM ATENDIMENTO AO SAMU E UPA-24 HORAS.

Vigência: 31 de janeiro de 2021

Data da Autorização de fornecimento: 04 de janeiro de 2021

Contratadas:

• É DE CASA COMERCIO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS LTDA-ME. CNPJ/MF sob nº 29.216.916/0001-65, tendo como valor global **R\$ 27.174,12** (vinte e sete mil cento e setenta e quatro reais e doze centavos);

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA				
UNIDADE GESTORA	FONTE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	VALOR
1019	14	2.390 MAC - UPA - Manutenção das Unidades de Pronto Atendimento	339030	13.444,56
1019	14	2.391 SAMU - Manutenção do serviço móvel de urgência	339030	13.729,56

Comissão de Licitação. Itabuna, 04 de janeiro de 2021.



ERRATA

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 009-S.2020

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna torna público o Aviso de Retificação ao Extrato do 1º Termo Aditivo de Prazo ao Contrato nº 009-S/2020, publicada no Diário Oficial do Município, no dia 02 de fevereiro de 2021, edição 4.402, páginas 4, fazendo constar a informação correta:

Onde se lê:

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 002-S/2020. Nº do contrato: 010-S/2020.

Leia-se:

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 001-S/2020. Nº do contrato: 009-S/2020.

Itabuna-BA, 04 de fevereiro de 2021.

Prefeitura Municipal

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE